

<p></p> <p> <p align="center" style="text-align:center" class="MsoNormal"><b style="mso-bidi-font-weight: normal">Veszélyhelyzeti teszt i Szolgáltatás</p>
<p class="MsoNormal"> </p> <p style="text-align:justify" class="MsoNormal">Okostelefonokra
tárlagokra közzett, országosan bki tal ingyenesen elérhet? alkalmaz a BM Országos
Katasztróvédelmi Főigazgatóság.</p> <p style="text-align:justify" class="MsoNormal"> </p> <p style="text-align:justify" class="MsoNormal">Az elmúlt időszak veszélyhelyzetei menci
helyzet, júniusi év egy hatóony megold kidolgozott tett szükségessé a lakoss
azonnali, naprakész, cözött tözöttatása. Ennek érdekében a főigazgatóság az elmúlt hónapok
sor mobil eszközre optimalizált alkalmazást fejlesztett ki stratégiai partnereivel. A rendszer
segésével az okostelefonnal rendelkezők azonnal tözöttathatnak a lakóhelyük, az éti cöjuk
tal éintett területek, figyelt étvonalak, megyé, vagy akár az egész ország aktuális helyzetét,
a kiadott figyelmeztető riasztási jelzökről.</p> <p style="text-align:justify"
class="MsoNormal"> </p> <p style="text-align:justify" class="MsoNormal">Az alkalmazást
letét? felhasználóbeéíhatja magának, hogy Magyarország mely területét? k azonnali
teszt mobil eszköze. Kijelöheti a lakóhelyez igazótt teszt i zö, egy-egy megyé, a
nagyobb hazai tavak könyö, vagy akár az egész orszöot is. A rendszer arra is köes, hogy a
mobil eszköz GPS berendezöök segítségével figyelje a felhasználóaktuális helyzetét, é ehhez
viszonyóva köldi az adott területre évöyes tesztöket az okos közölköre. Az applikációgy
is beéíható hogy adott esetben csak az el?re tervezett északaszokkal kapcsolatos
információ tesöse a felhasználó (pöddel egy megtervezett utazó sor) köes mindezt
tököes felöleten is megjelenéeni.</p> <p style="text-align:justify" class="MsoNormal"> </p>
<p style="text-align:justify" class="MsoNormal">Az alkalmazó segésével hómfajta jelö
ökezik a felhasználóhoz: a köen jelét tözöttatö, a söga szököé figyelmeztö, valamint a
piros szö? riasztö. Mindenki maga döti el, milyen földrajzi területre? köé informáciö kapni,
milyen szint? jelöét szeretne fogadni, s?t, mindegyikhez köé hangjelö is beéíható. A
szöeges információ mellötköes megjelenö is tösul. A VöZ beéíöé fögg?en é
özöeli, ha a felhasználóbelö egy-egy olyan zöéa, ahol valamilyen jelö van évöyben, é
automatikusan megköldi a szöan fögöttöztöé, figyelmeztöé vagy riasztöé. A VöZ-nek
az is nagy el?nye, hogy cseköy adatforgalmat generö, a ma kapható mobilinternet
-csomagokban kö? adatmennyisö elegendö? hozzö/p> <p style="text-align:justify"
class="MsoNormal"></p>
</p>